



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

вул. Магістратська, 7, м. Чернігів, 14000, тел. 77-48-08, тел./факс (0462)77-48-83, e-mail: gorsovets@chernigiv-rada.gov.ua

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Прем'єр-міністру України  
Д. ШМИГАЛЮ

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Користуючись нагодою, засвідчую Вам свою повагу та звертаюся для вирішення наступного питання.

Постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. N 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» передбачені з 8 до 25 січня 2021 р. додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи на території України.

Протягом останніх тижнів у місті Чернігові, Чернігівській області, як і в Україні, відмічається стійка динаміка зменшення захворюваності на COVID-19. По місту Чернігову індикаторний показник захворюваності за 14 днів зменшився з 530,0 на 100 тис. нас (станом на 06.12.2020) до 414,9 на 100 тис. нас. (станом на 04.01.2021). Відбувається зменшення показників і по Україні: з 495,1 на 100 тис. нас до 281,6. на 100 тис. населення.

Одночасно відбувається зменшення завантаженості ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації хворих з COVID-19, що складає менше 50% виділеного ліжкового фонду.

Індикаторні показники свідчать про стабілізацію ситуації з пандемією COVID-19 в Україні та контрольовану ситуацію з наданням медичної допомоги у закладах охорони здоров'я.

На фоні цього запровадження додаткових жорстких карантинних обмежень завдасть не виправдано тяжких наслідків для громадян, підприємців, територіальних громад та держави в цілому. Сьогодні масовий характер носять звернення представників бізнесспільноти, оскільки вони втрачають власну справу, не мають джерел доходу та коштів для утримання своїх родин.

Надходження до міського бюджету м. Чернігова за результатами діяльності суб'єктів малого та середнього бізнесу становлять вагому частину усіх податкових надходжень (понад 40%) і відіграють одну із головних ролей у формуванні доходної частини бюджету міста. У 2020 році міський бюджет м. Чернігова внаслідок запровадження карантинних заборон протягом року вже втратив майже 177 млн грн надходжень. У разі продовження такої практики і

введення додаткових заборон міський бюджет очікують нові втрати, розмір яких важко передбачити.

Закриття значної кількості закладів суб'єктів підприємницької діяльності, призведе до того, що і роботодавці, і наймані працівники, що є жителями м. Чернігова залишаться без місця роботи та засобів для існування, а це погіршить їхнє і так скрутне матеріальне становище, обумовлене обмежувальними заходами у зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, що діють на території країни вже більш ніж півроку.

Як результат: підприємці понесуть збитки, працездатне населення залишиться без роботи та коштів для існування, а місцевий бюджет втратить значну частину надходжень, що призведе до неможливості належного забезпечення життєдіяльності міста.

Прошу врахувати вищевикладені негативні фактори та відтермінувати рішення про введення «локдауну» в Україні з 8-го до 24-го січня 2021 року у зв'язку із тенденцією зниження показників захворюваності.

З повагою  
Міський голова



В. АТРОШЕНКО